Инструменты и оборудование

Инструмент номера

ЛОБЗИКИ HEGNER: ГЕРМАНСКОЕ КАЧЕСТВО, РУССКИЙ РАЗМЕР

Лобзики от известного немецкого производителя деревообрабатывающих станков и инструментов отличаются особой прочностью Это довольно дорогой инструмент, тем не менее иметь его в коллекции должен каждый профессиональный маркетрист. 

Основное преимущество лобзика Hegner состоит в том, что он имеет большую дугу и может глубоко запиливаться в заготовку. Дуга изготовлена из стального квадратного профиля: это придает инструменту дополнительную жесткость, находящаяся под натяжением пилка не будет прогибаться и ослабевать. 
По сравнению с более дешевыми моделями лобзиков он имеет гораздо более прочную конструкцию и хорошо держит натяжение пилки. Ну а знаменитая немецкая надежность и качество в особых представлениях не нуждаются!
Инструмент отличается довольно большими размерами, поэтому его часто используют для пиления маркетри. Кроме того, у него есть необходимая жесткость, которая требуется для того, чтобы им было удобно управлять. Однако данный лобзик является довольно тяжелым, что не всегда всем подходит. 
Как отметили в московском магазине Rubankov, инструмент этот является достаточно популярным - его спрашивают, заказывают, ждут по несколько недель.
В каталоге компании Rubankov есть ручной лобзик Hegner LS300. Длина его полотна составляет 130мм, глубина пила - 300мм. Инструмент оснащен деревянной рукоятью и полой облегченной рамой квадратного сечения (толщина профиля - 12мм, толщина стенки профиля - 1мм).
ВРЕЗ

Компания Hegner, основанная в Германии около 60 лет назад, производит деревообрабатывающие станки и инструменты. Высокое качество ее продукции известно во всем мире - она экспортируется более чем в 50 стран, а надежность была много раз подтверждена независимыми организациями. Hegner имеет широкую дилерскую сеть - более 500 дилеров - в Германии и эксклюзивных представителей в других странах, которые гарантируют качество и послепродажное обслуживание продукции бренда.
